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            Milí spoluobčané, zdravím vás srdečně u posledního čísla seteckých novin v tomto roce.  Než se rozloučíme s rokem, který byl pro naši obec historicky významným, pojďme se podívat, co se od vydání minulých novin událo a co nás ještě do konce roku čeká.
 Co se událo:
Adventní koncert a zahájení Adventu v naší obci

V sobotu 30.listopadu jsme se jako každý rok před první adventní nedělí sešli v odpoledních hodinách na návsi a v našem kostele, abychom se na nadcházející čas adventu patřičně naladili a potkali se sousedy a přáteli u dobrého svařáčku. Děti za doprovodu rodičů prošly obcí s lampióny, na návsi rozsvítily krásně ozdobený stromeček a mohly se potěšit malovaným betlémem. Před kostelem ochutnali návštěvníci výborné klobásy a svařák ze stánku našich hasičů a zároveň si mohli zakoupit adventní zboží a výrobky dětí a rodičů z dílny Seteckého rodinného klubu.

V 18:00 hod zahájily svým vystoupením děti z naší mateřské školy adventní koncert. A pak už jsme se mohli zaposlouchat do příjemných tónů vážné hudby v podání smyčcového souboru Terezissimo z Plzně a pěveckého sboru SEMTAMTÓN  z Blovic. 
Dovolte mi, abych zde poděkovala všem, kteří se na příjemné atmosféře celého odpoledne podíleli. Děkuji manželům Holubovým za stromeček, který nám opět letos věnovali. Děkuji hasičům za pomoc se stavěním stromku a přípravu občerstvení na návsi, děkuji dobrovolníkům, kteří stromeček na návsi ozdobili. Děkuji zastupitelům za pomoc s výzdobou kostela a technickým zajištěním koncertu. Děkuji SÚSPK v Seči za dodání stromečků           do kostela. V neposlední řadě děkuji dětem z mateřské školy a jejich paním učitelkám za milé vystoupení a mladým umělcům za příjemný hudební zážitek.
Mikulášská zábava pro děti 7.12.

Hned týden po zahájení Adventu uspořádali členky výboru pro občanské záležitosti na sále hospody tradiční mikulášskou zábavu pro děti. Dovádění s Čertem, Andělem a Mikulášem, zdobení perníčků a stromečku si užilo kolem pětadvaceti dětí, které si domů odnesly i pěknou nadílku. Děkuji členkám VPOZ a obětavým dobrovolníkům za přípravu této zábavy.

Zasedání zastupitelstva obce

Na zasedání 18.11. zastupitelé schválili:
- Uzavření nové Smlouvy o nájmu prostor sloužícího podnikání s Markétou Fajfrlíkovou 

- Uzavření kupní smlouvy na pozemek parc. č. 81/1 v k .ú. Seč u Blovic s Š.V.

 - Uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti se společností ČEZ Distribuce

Na zasedání 10.12. zastupitelé schválili:

-Návrh rozpočtu obce Seč na rok 2020       

-Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2021 - 2023

-Návrh rozpočtu Mateřské školy v Seči
- Obecně závaznou vyhlášku obce na systém nakládání s odpady v obci
- Obecně závaznou vyhlášku obce o poplatku za odpady
- Obecně závaznou vyhlášku obce o poplatku za psy
- Vnitřní směrnici obce na používání obecního vozidla
- Smlouvu o příspěvku na poskytování sociální péče s Diecézní charitou Plzeň
- Rozpočtové opatření 9/2019
- Vodné v obci Seč pro rok 2020

K důležitým bodům posledního zasedání:
· Rozpočet obce na rok 2020 byl schválen jako schodkový. Příjmy: 5 155 000,-Kč výdaje 7 255 000,-Kč. Schodek ve výši 2 100 000,-Kč je kryt finančními přebytky minulých let.

· OZV na systém nakládání s odpady – zde byla doplněna likvidace jedlých olejů a tuků. Občané budou moci od ledna 2020 ukládat oleje z domácností do kontejneru firmy Libor Černohlávek, který bude umístěný u mateřské školy.
· OZV o poplatku za odpady zcela mění systém úhrady za likvidaci odpadů. Již se nebude platit za osobu trvale přihlášenou, ale majitelé nemovitostí si zakoupí známku na popelnice dle vlastní produkce odpadu. Ceny za jednotlivé známky jsou uvedeny v tabulce níže. Známky pro rok 2019 budou platit pouze do 31.1.2020! Majitelé nemovitostí trvale obydlených jsou povinni zakoupit známku, uhradit ji v plné výši a vylepit na popelnici  do 31.1.2020. Bez vylepené známky nebude odpad po tomto datu vyvezen. Každá domácnost opět obdrží 5 pytlů na plast na každého člena. Majitelé rekreačních objektů a trvale neobydlených objektů jsou povinni zaplatit poplatek ve výši 650,- Kč stejným způsobem, jako tomu bylo v uplynulých letech. Za tento poplatek obdrží 5 pytlů na komunální odpad, nebo pět jednorázových známek na popelnici a pět pytlů na plasty.
· OZV o poplatku za psy. Tuto vyhlášku schvalovalo zastupitelstvo jako samostatnou. Platí stále stejné sazby jako v předchozí vyhlášce. 
· Vodné v obci bude od 1.1.2020 činit 50,17 Kč/m3. Ve 2.čtvrtletí 2020 by mělo dojít k snížení DPH u vodného na 10%. V tom případě bude cena 48,-Kč/m3.
Vyhlášky stejně jako rozpočet na příští rok jsou vyvěšeny na úřední desce a rovněž zveřejněny na webových stránkách obce.          
Poplatek za odpady

	Typ nádoby
	Četnost svozu
	Roční poplatek

	Popelnice 110, 120 l plechová, plastová
	1 x týdně (52 svozů)
	3 000,-Kč

	Popelnice 110, 120 l plechová, plastová
	Kombinovaný svoz sezónní (40 svozů)
	2 500,-Kč

	Popelnice 110, 120 l plechová, plastová
	1 x 14 dnů (26 svozů)
	2 000,-Kč

	Popelnice 110, 120 l plechová, plastová
	1 x měsíčně (12 svozů)
	1 100,-Kč

	Popelnice 240 l 
	1 x týdně (52 svozů)
	5 300,-Kč

	Popelnice 240 l
	Kombinovaný svoz sezónní (40 svozů)
	4 450,-Kč

	Popelnice 240 l
	1 x 14 dnů (26 svozů)
	3 400,-Kč

	Popelnice 240 l
	1 x měsíčně (12 svozů)
	2 000,-Kč

	Chalupářský vývoz(neobydlené objekty)
	5 svozů
	   650,-Kč


Co nás čeká

Řešení odpadních vod v obci

Na uplynulých zasedáních zastupitelstva zazněl z úst přítomných občanů požadavek na řešení čištění odpadních vod centrálním způsobem, přestože se zastupitelé rozhodovali vypracovat dotační program pro občany na podporu decentralizovaného systému, tj. podporu budování domovních čistíren a septiků tak, jak jsou dnes povolovány vodoprávním úřadem. Zastupitelstvo uvažovalo přispět do každé domácnosti, která by se rozhodla pro domovní způsob čištění odpadních vod částkou 20.000,-Kč. Původní představa, že sjednotíme naše volné výusti a zakončíme je rybníčkem na Steklé, ve kterém dojde k biologickému dočištění, se nesetkala s jednoznačným přijetím ze strany přítomné veřejnosti. Protože schůzí se účastní poměrně malé procento občanů, rozhodli jsme se, že uspořádáme dotazníkové šetření, které ukáže, jaká je představa u většiny našich občanů.

Jak již zaznělo na uplynulých schůzích, obě varianty mají své klady a zápory. 

1) Centrální čištění – tj. nová oddílná gravitační kanalizace na splaškové vody zakončená centrální čistírnou odpadních vod.

Kladem centrálního čištění je bezpochyby komfort pro občany.

Záporem jsou velké pořizovací investice v řádu desítek milionů korun, dlouholeté zadlužení obce, vyšší provozní náklady a s tím spojené stočné, z kterého musí obec naspořit nejen na provoz, ale také na obnovu tohoto majetku. Majitelé stávajících domovních čistíren a septiků přijdou o své vložené investice, protože se budou muset připojit k obecní kanalizační síti.
2) Domovní čistírny, nebo zákonem povolené septiky zaústěné do stávající jednotné kanalizace zakončené dočišťovacím rybníčkem.
Kladem decentralizovaného systému čištění s biologickým dočištěním je možnost využít stávající jednotnou kanalizaci, řádově nižší pořizovací náklady a nízké provozní náklady. Připojování domovních čističek a septiků by mohlo probíhat postupně dle možností majitelů nemovitostí. Nesporným kladem je zadržení vody v blízkosti obce, vznik nového přírodního prvku a tím pozitivní dopad na ekologii. 

Hlavními zápory jsou: možné zpřísnění limitů znečištění, nutnost budování domovního čištění, případně nákladná likvidace odpadních vod z jímek, větší vlastní odpovědnost občanů za znečišťování vod. 
Musíme dobře zvážit, co bude nejen pro každého z nás osobně, ale také pro celou obec           a přírodu kolem nás, přínosem. 
O vyplnění jednoduchého dotazníku budete požádáni přímo na obecním úřadě, až si přijdete pro známku na popelnici. V dotazníku zaškrtnete buď variantu s centralizovaným, nebo s decentralizovaným systémem čištění. Podle výsledku ankety necháme zpracovat studii proveditelnosti. Dva z faktorů, které budou významné při rozhodování o systému čištění odpadních vod, budou ekonomické možnosti obce a výsledek této studie. 
Fotografická soutěž

Vyhlašujeme soutěž o nejkrásnější amatérskou zimní fotografii Seče, případně nejbližšího okolí. Své „úlovky“ můžete zasílat elektronicky na adresu secublovic@seznam.cz, případně v papírové podobě na obecní úřad – velikost fotografie 10 x 5 cm. Uzávěrka soutěže bude v pátek 20.3.2020. Po tomto datu uspořádáme výstavu nejzajímavějších fotografií, na které veřejnost vybere tři nejkrásnější, které poslouží jako PF obecního úřadu v příštích letech. Fotit můžete nejen pohledy na obec, ale i zajímavá zákoutí obce, významné budovy (kostel, sýpka apod), nebo hezká místa z okolí obce. Vítány budou i zimní fotografie z minulých let. Počet fotografií není omezen. Přeji všem fotografům, aby jim zimní počasí přálo a pomohlo vykouzlit krásné scenérie. Vítězové budou odměněni. 
Úřední hodiny na sklonku roku 2019

V pondělí 23.12. a 30.12. nebudou úřední hodiny. V případě, že budete potřebovat cokoliv vyřídit úředně (např. ověření apod.), neváhejte zavolat mně (724974696) nebo panu Švecovi (603147564). Rádi vaše požadavky vyřídíme.
Smlouvy na hroby

Prosíme nájemce hrobových míst, kteří ještě nepřinesli podepsanou smlouvu, aby tak pokud možno, učinili do konce roku. Poplatek, prosím uhraďte do 15 dnů po podpisu smlouvy, nikoliv před datem podpisu. Děkujeme.

Novoroční ohňostroj
Děkuji všem, kteří jste přispěli a přispíváte na náš tradiční novoroční ohňostroj. Opět se spolu setkáme krátce po silvestrovské půlnoci na našem hřišti, abychom zhruba v 0:15 přivítali příchod roku 2020. Moc se na setkání s vámi všemi těším.
Závěr

          Konec roku je vždycky tak trochu příležitostí ohlédnout se zpátky.  Obec Seč má         za sebou rok, ve kterém oslavila 700 let od první písemné zmínky. 
Byla to příležitost trochu hlouběji nakouknout do historie obce, mnozí jsme se o své obci dozvěděli informace, které se zdály být dávno zapadlé v proudu času, o lidech a životě v dobách minulých. Možná jsme byli i překvapeni pestrostí života našich předků a jejich osudy. Můžeme být vděčni, že obec ve středověku nezanikla jako některé okolní obce a že můžeme v Seči dnes žít.  

         Při oslavách jsme se potkali s rodáky, lidmi, kteří se v Seči narodili, ale život je zavál jinam. Jsem ráda, že jsme jim měli co ukázat, že je vidět, že Seč je obec, kde se dobře žije. Samozřejmě jsou i problémy a těžkosti, není vše ideální, ale v dokonalém světě by nás to možná ani nebavilo. Pořád jsou před námi velké úkoly, které je třeba plnit, překážky, které musíme překonávat, pořád je co vylepšovat a zdokonalovat. Přeji sobě, panu místostarostovi a  zastupitelům, abychom se dokázali správně rozhodovat v záležitostech zásadních a vás, milí spoluobčané, prosím o trpělivost, pochopení a spolupráci. 
Přeji vám klidné Vánoce naplněné rodinným štěstím a pohodou, dětem přeji hodně radosti z dárků a vám všem pevné zdraví a mnoho úspěchů v novém roce.
Vaše starostka
 Helena Chytrá
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