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Vážení spoluobčané,
Co se událo  

Příměstský tábor v Seči (autor Jana Sirová)
Na začátku srpna pořádal Setecký rodinný klub, z.s. ve spolupráci s MAS Aktivios, z.s. již druhým rokem příměstský tábor -  letos s názvem " Z pohádky do pohádky" .

V pondělí si děti mohly vyzkoušet být středověkým šermířem, v úterý tancovaly a hrály hry na Večerníčkovo diskotéce, středa byla pak ve znamení čertů a hledání čertovského pokladu. Ve čtvrtek se to hemžilo v Seči princi s krásnými vlastnoručně vyrobenými meči a princeznami se zlatou korunkou a závojem, všichni si zkusili vystřelit z luku a propíchnout dřevcem dračí srdce. A konečně v pátek jsme navštívili strašidelný mlýn, kde děti zachraňovaly hastrmanku Brekekačku a nepoctivého mlynáře.

Úplně na závěr, a jako pěkné rozloučení s táborem, jsme sehráli pro rodiče a prarodiče tři pohádky, které jsme celý týden poctivě a pilně nacvičovali. Divadelní představení slavilo velký úspěch a dětem, rodičům i nám bylo líto, že ten týden tak rychle utekl. Budeme se těšit zase za rok, pokud to situace dovolí  

Poděkování (autor Jana Večlová)
Chtěla bych poděkovat Janě Sirové, že do Seče přinesla nápad příměstských táborů. A aktivně se chopila jeho realizace. Je to skvělá možnost jak stmelit setecké děti, které se na tábor těší. A v druhé řadě ulevit pracujícím rodičům. Velmi si vážíme rodičů, kteří nám s ochotou vypomáhali v realizaci - Pavla a Pavel Fialovi s prarodiči přichystali úžasný strašidelný mlýn. Iveta Matoušková a Monika Hozmanová našily pro děti odměny na památku. A v neposlední řadě děkujeme našim manželům, že po dobu příprav a samotné realizace tábora pomáhají a toto náročné období s námi vydrží.  

Vítání občánků

Na sobotu 5.9. připravily členky výboru pro občanské záležitosti vítání občánků . 

Tentokrát jsme do naší obce přivítali 9 dětí, které se narodily v loňském a v první polovině letošního roku. Vhledem k tomuto počtu, proběhl obřad dvakrát. Pěti děvčátkům a čtyřem chlapečkům přišly zarecitovat a zazpívat děti z naší mateřské školy a prvňáčkové. Maminky s tatínky se podepsali do naší pamětní knihy a děti obdržely pěkné dárečky. Po obřadu měli všichni k dispozici paní fotografku. Ráda bych touto cestou poděkovala vedení mateřské školy za přípravu vystoupení a členkám výboru pro občanské záležitosti za vytvoření příjemné atmosféry a zajištění tohoto pěkného tradičního obřadu. 
Co nás čeká
Volby do zastupitelsva kraje
Ve dnech 2.a 3.října 2020 proběhnou volby do zastupitelstev krajů. V naší obci je volební místností opět zasedací místnost na obecním úřadě, čp.2. K volbám se můžete dostavit v pátek od 14:00 do 22:00, nebo v sobotu od 8:00 do 14:00. S sebou si nezapomeňte vzít občanský průkaz. Do volební místnosti vstupujte, prosím, s rouškou. Před dveřmi budete mít k dispozici prostředek na dezinfekci rukou.

24. srpna 2020 byl ve Sbírce zákonů vyhlášen zákon o zvláštních způsobech hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů a do Senátu v roce 2020. Ten umožní osobám, jimž bude v době podzimních voleb nařízena karanténa, účastnit se voleb formou zvláštních způsobů hlasování. Zákon umožňuje osobám, kterým bude podle zákona o ochraně veřejného zdraví nařízena karanténa nebo izolace z důvodu ochrany veřejného zdraví před onemocněním Covid-19, hlasovat dvěma způsoby. 
Prvním z nich je hlasování u volebního stanoviště, které bude možné ve středu před konáním voleb v době od 7 do 15 hodin, a to z motorového vozidla. Volební stanoviště bude vždy jedno pro území každého okresu a bude ho zřizovat krajský úřad po projednání s Armádou ČR a Policií ČR. (zatím nám toto místo nebylo oznámeno) Druhým způsobem je hlasování do zvláštní přenosné volební schránky. O to musí volič požádat příslušný krajský úřad na telefonním čísle zveřejněném na jeho internetových stránkách, a to do dvacáté hodiny dne před prvním dnem voleb.

Obce se na organizaci zvláštních způsobů hlasování nijak nepodílejí. Jako vždy však zabezpečují běžné hlasování ve volebních místnostech a jsou vzhledem k současné epidemiologické situaci obecní úřady povinné zabezpečit dostatečné množství dezinfekčních prostředků a roušek pro členy volebních komisí.
Čištění komínů
V pátek 9. a v sobotu 10. října budou v naší obci opět kominíci firmy EKOTOP servis, Jiránek. Občané si mohou tuto službu objednat na obecním úřadě, buď telefonicky: 724 974 696, osobně, či e-mailem secublovic@seznam.cz do středy 7.10. Kominíci preferují objednávky na pátek a proto prosí občany, kteří např. nechodí do práce, nebo se dostanou domů v pátek do 16.hod, aby si tuto službu objednali na pátek.
Akce Seteckého rodinného klubu
· 12.9. – keramické tvoření v přísálí setecké hospody od 15:00 (Šikulové mají předplaceno – ostatní poplatek 50,-Kč) – přihlášky ukončeny 3.9.
· 10.10. – drakyáda  - sraz v 15:00 u hospody, s sebou si vezměte buřty a draky

· 31.10. – dlabání dýní – v přísálí hospody od 15:00
· 21.11. – vánoční tvoření pro dospělé v přísálí setecké hospody – výrobky se budou prodávat na adventním trhu

	Závěr 
Milí spoluobčané,
když si tak pročítám příspěvky v těchto novinách, moc ráda bych optimisticky podotkla, že společenský život se pomalu a jistě vrací do starých kolejí a v tom z rádia zazní zpráva, že se zpřísňují opatření proti epidemii, že opět nemůžeme do obchodu bez roušek apod. Přesto vím, že se žádnému viru ani přísným opatřením nesmí podařit nás otrávit a zasít mezi nás strach a smutnou náladu. Věřím, že zlé časy nebudou trvat věčně. Držme se !
vaše starostka  
Helena Chytrá    
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