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Vážení spoluobčané,
            zdravím vás všechny u příležitosti březnového vydání našeho zpravodaje. 
Co se událo:
     1)   Zasedání zastupitelstva 22.2.2016
   Zastupitelstvo obce Seč ( ZO ) zasedalo v zasedací místnosti obecního úřadu od 19.00 hod 

ZO schválilo:
· Rozpočtové opatření 1/2016
· Poskytnutí veřejnoprávní dotace ve výši 3000,- Kč společnosti Storgé, o.s. na podporu rozšíření kapacity psího útulku v Borovně.
    2) Dětský maškarní ples a maškarní ples pro dospěláky 
V sobotu 13.2. se konal v sále místního hostince maškarní ples pro děti. Dětí se tentokrát sešlo opravdu hodně. Zahrát si hry, zatancovat a pobavit se přišlo letos kolem čtyřiceti  dětí. Organizátorky v čele s Dášou Parouzovou měly z malé drobotiny velkou radost. Místní děti, ale i přespolní a děti, které navštěvují zdejší mateřskou školku přišly za doprovodu početných rodinných příslušníků.         Na večerním maškarním bále pro dospělé taková účast zdaleka nebyla, ale i tak se dostavili návštěvníci převážně v maskách a některé masky byly velmi pěkné a nápadité a tak lze říct, že i tento ples se vydařil. 
      3) Ples SDH
V sobotu 19.3. se konal v naší obci tradiční hasičský bál. K tanci a poslechu hrála kapela Sekvence. Hasiči měli připravenou pěknou tombolu a patří jim velký dík za zorganizování této tradiční kulturní záležitosti.     
Co se chystá:
1) Turnaj v prší
V sobotu 2.4.2016 od 13.00 hod se bude konat v naší hospodě turnaj v prší. Prezence proběhne od 12.00 hod. Zveme všechny příznivce této karetní hry.

2) Kontejner na použitý textil

Od začátku dubna bude u školky opět umístěn kontejner na použitý textil, tentokrát zde bude stát až do října, pokud bude z naší strany zájem.

3) Průjezd historických vozidel 
V pátek 29.4. budou obcí projíždět historická vozidla účastníků rallye historických automobilů Rallye Wiesbaden 2016. Páteční etapa bude zahájena v 9.33, ve Zdemyslicích,    1. vozidlo odstartuje v 10.03 a poslední v 10.35. Do Seče dorazí od Zdemyslic, u kostela se dají vlevo na křižovatku u Ochoců a budou po obchvatu pokračovat směrem na Únětice. Podrobnější informace se mohou občané dočíst na našich webových stránkách .
4) Letnice u Barbory

V sobotu 14.5.2016 od 15.00 hod zveme všechny občany Seče, ale i okolních vesnic na setkání u kapličky sv. Barbory, tak jak tomu bylo v pátek před poutí v srpnu 2014. Akce se tehdy moc líbila, a tak jsme se rozhodli ji opět uspořádat. Při hledání vhodného termínu nás inspiroval pan farář, který řekl, že taková setkání se zřejmě v historii pořádala u příležitosti svátku Letnic. Pokud tomu tak skutečně je, rádi bychom na tuto tradici navázali. Letnice, nebo-li Svatodušní svátky se v křesťanské církvi slaví 50.den po velikonocích.  Toto naše malé setkání doprovodí hudební skupina Hájenka z Hájů, která zde také minule hrála. Opět se budou péct klobásy a točit pivo. Věřím, že nám k této sousedské sešlosti bude přát počasí. 
Další zajímavosti
Zhruba před měsícem mi přišel dopis od paní Kamily Svobodové. S jejím svolením tento dopis zde zveřejňuji.

Dobrý den,

jmenuji se Kamila Svobodová, pocházím z Plzně, stejně jako moje babička, která se jmenovala Videršperková. Před časem jsem začala sestavovat rodokmen a Videršperkovi mě zavedli do Seče. Můj nejstarší předek, kterého jsem v dostupných matrikách vyhledala, byl Štěpán Videršperk. Narodil se kolem roku 1664 a zemřel 1719 v místním špitále. V matrice u jeho úmrtí je napsáno:

" Anno 1719 dne 28 January předednem život svůj v Pánu dokonal Štěpán Videršperg, kostelník a skutečný špitálník v špitále setečském stáří věku svého okolo 55 let. Všemi svátostmi umírajících dne 22 January opatřen od kněze pana Václava Kusa, toho času faráře setečského a dne 29 téhož jest uctivě pochován při témž kostele farním rodičky boží setečské, dle žádosti své proti oknu dolejší kaple setečské. Pán bůh ráč jeho duši milostiv býti."

Jeho syn Šimon má u úmrtí v roce 1759 napsáno také špitálník a jeho děti mají u narození místo špitál Seč.

Chtěla jsem Vás proto poprosit o radu. Není možné kromě matrik na internetu najít informace o místním špitále, lidech, kteří v něm bydleli nebo nějaké knihy z místní fary před rokem 1700? Oba dva Videršperkové byli zároveň místní kostelníci. Na webu obce máte spoustu informací z historie obce, nemáte mezi sebou někoho, kdo by mi prosím poradil?

Děkuji Vám za případnou odpověď.
S pozdravem

Kamila Svobodová
Prosím proto naše občany, pokud mají doma cokoliv, co by se tohoto tématu mohlo nějak dotýkat, nebo si pamatovali z vyprávění svých předků nějaké informace o místním špitále, aby mi tyto informace sdělili a já je předám paní Svobodové. Je vůbec s podivem, že se paní Svobodová ve svém pátrání po předcích dostala tak daleko, až do sedmnáctého století. Matriky se začaly psát po roce 1605. 

Paní Svobodová v další korespondenci uvádí, že nejstarší zápis v matrice, který se váže k Seči je z roku 1647, kdy se 17.10.v obci narodila Anna Motlíková.
Historie obce Seč je, jak z matrik a kronik vyplývá, poměrně bohatá a i dost zdokumentovaná, patrně i díky tomu, že zde v minulosti existovala fara.
V roce 2018 bychom rádi oslavili výročí 700 let od první písemné zmínky o Seči. 
Prosím proto všechny naše občany a zejména starousedlíky, aby zapátrali ve svých rodinných archivech a laskavě nám zapůjčili  materiály, dokumentující historii obce. Budeme vděčni za jakékoliv materiály, ať už to budou dobové fotografie, staré pohlednice a různé zápisy. Velkou pomocí pro nás budou i vzpomínky pamětníků na události dob minulých i na ty doby, které naši starší občané znají už jen z vyprávění. Zajímají nás prakticky všechny oblasti života v Seči, tzn. školství, zemědělství, řemesla, obchody a pohostinství, kultura, sport, rozvoj dopravy a infrastruktury a další.  V dohledné době vás, dům od domu navštíví naši zastupitelé s prosbou o zapůjčení výše zmiňovaných materiálů. Vše, co nám zapůjčíte, ofotíme a vrátíme zpět. 

Předem velice děkujeme.
Ze sportu
Milí sportovní fanoušci. Je před námi fotbalové jaro a proto zde zveřejňuji tabulku zápasů našich fotbalistů.
17.4.   od 17.00       Ptenín – Seč

24.4.   od 17.00       Seč – Chlum

1.5.     od 14.00       Hradec – Seč

8.5.     od 17.00       Seč – Líšiná

15.5.   od  16.00      Neurazy – Seč

22.5.   od 17.00       Seč – Starý Smolivec

29.5.   od 17.00      Mantov – Seč

5.6.     od 17.00      Seč – Ptenín

12.6.   od 17.00      Chlum – Seč
19.6.   od 17.00      Seč – Hradec

Závěr
Vážení spoluobčané, přeji vám všem  veselé Velikonoce a bohatou pomlázku.  Zejména děvčatům přeji, ať se jim v přestupném roce koledování povede. Užijte si teplé a příjemné jaro. Těším se na setkání s vámi při všech plánovaných akcích.

	vaše starostka

Helena Chytrá

	                       

	

	

	

	

	

	


 Informace pro majitele spalovacích zdrojů na pevná paliva
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