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Vážení spoluobčané,
zdravím vás v krásných jarních dnech a přináším další informace o dění v naší obci 

 Co se událo
Zasedání zastupitelstva obce - 28.3.2018
ZO schválilo:
1) Dodavatele zajištění GDPR - firmu: Floramed s r.o.
2) Dohodu o užívání veřejného pohřebiště s obcí Chlum

3) Dodavatele stromků a pomocného materiálu na výsadbu dubové aleje ke kapličce sv. Barbory – firmu Zahradnictví Vrčeň ARBOCOM s r.o.

4) Smlouvu o poskytnutí nadačního příspěvku Nadace ČEZ na výsadbu dubové 

aleje ve výši 138 895 Kč.

Požár v Seči 3.4.

Po několika letech v naší obci opět hořelo. Tentokrát vyšlehly plameny v dílně pneuservisu. U ohně zasahovali nejen profesionální hasiči z Nepomuku, ale i členové JSDH z Blovic, Seče, Střížovic a Želčan. Všem členům naší zásahové jednotky děkuji za to, že se v poměrně velkém počtu sešli. Včasným zásahem se podařilo zabránit větším majetkovým škodám. 
Vítání občánků – sobota 7.4.
Naše obec má to štěstí, že téměř každé jaro může do svého společenství přivítat nové občánky Letos tomu nebylo jinak a tak jsme v zasedací místnosti obecního úřadu v sobotu 7.dubna uvítali Mikuláška Doksanského,  Anetku Hozmanovou, Štěpánka Matouška  a Davídka Merhauta. 

Výbor pro občanské záležitosti si pro dětičky připravil pěkné dárky a milou atmosféru tohoto obřadu vykouzlily děti z naší mateřské školky, které přednesly dětem a jejich rodičům veselé básničky. Děkuji členkám VPOZ a paním učitelkám za výbornou přípravu této malé slavnosti.

Ukliďme svět, ukliďme Česko
V sobotu 7.4.2018 se členky SDH Seč připojily k akci Ukliďme svět, ukliďme Česko. Prostřednictvím sms InfoKanálu vyzvaly i ostatní občany k této akci. Uklízely se příkopy kolem cesty na Zdemyslice, kolem cesty ke sběrně kovového odpadu,  u  mimoúrovňové křižovatky u silnice I/20 a podél cesty ke kapličce sv. Barbory. Nasbíralo se téměř 30 pytlů nepořádku a je k neuvěření, co všechno jsou lidé schopni do přírody vyhodit.  PET lahve, skleněné lahve, dětské pleny, běžný komunální odpad, pneumatiky, plastové barely, plastové pytle s bioodpadem – to nepochopíte a další a další předměty, které rozhodně nepatří do volné přírody, ale do míst k likvidaci odpadů určeným. 
Sběrači se často vrhali do míst velmi těžko přístupných, zarostlých trním a křovinami, aby z nich odstranili to, co tam neukáznění, lehkomyslní a nebojím se říci, hloupí lidé, vyhodili. Místní středisko Správy a údržby silnic poskytlo pytle na sběr a postaralo se o ekologickou likvidaci odpadu. Všem, kterým není stav přírody a prostředí kolem nás lhostejný, kteří nelitovali krásného sobotního odpoledne a na tuto záslužnou akci přišli a pomohli, děvčata i já velice děkujeme.
Co nás čeká
Sázení dubové aleje podél cesty ke kapličce sv. Barbory 21.4.
Jak jsem psala v minulých novinách, získali jsme nadační příspěvek od Nadace ČEZ                    
na  výsadbu dubové aleje podél cesty ke kapličce sv. Barbory ve výši 138 895,-Kč.

Výsadba bude probíhat v sobotu 21.4.2018 od 14:00 hod. Doufejme, že vyjde počasí a nebudeme muset akci překládat o týden.
Zveme tímto všechny dobrovolníky, zejména rodiče s dětmi, hasiče, fotbalisty a všechny milovníky přírody, aby se této akce zúčastnili a přišli nám s výsadbou pomoci. 
Na stromky pověsíme visačky se jmény patronů – dětí, které strom pomohly vysadit. Věřím, že pro děti to bude zábavou i přínosem. Nejenže budou mít „svůj“ strom, ale zároveň uvidí, že vysazení stromu není lehký úkol a že je třeba přírodu chránit. 
Jak se můžeme dočíst v starých kronikách, bylo společné veřejné sázení stromků ve veliké oblibě zejména ve 20. a 30. letech minulého století, kdy se vysazovali ovocné aleje podél cest, okrasné stromy u pomníků na návsích apod. Tyto akce bývaly nazývány stromkovými slavnostmi. I my si vlastně uděláme takovou malou stromkovou slavnost.

Po náročné práci, si budou moci všichni opéct buřty u Kněžáku. Buřty a nápoje budou zajištěny.
Stavění májky 30.4.

Naši hasiči zvou všechny občany a zejména mládež a děti  k stavění májky za hospodou. Začátek akce je plánovaný na 15.hodinu. 

Jarní burza dětského oblečení – 5.5.

 První květnovou sobotu se v naší hospodě uskuteční dětská jarní burza od 9:30 do 12:30 hod., bližší informace podají organizátorky na letáčcích, které včas najdete ve svých poštovních schránkách.

Svoz nebezpečného odpadu 7.5. 9.5.
Svazek obcí okresu Plzeň – jih pro odpadové hospodářství pořádá ve spolupráci s naší obcí pravidelný svoz nebezpečných odpadů.

Odpady je možné ukládat do garáže u obecního úřadu, a to
v pondělí 7.5.2018 od 16:00 do 18:00 hod.
a ve středu 9.5.2018 od 16:00 do 18:00 hod.

Přijímány budou následující druh odpadů :
· Oleje v uzavřených nádobách (hydraulické, motorové, převodové atp.) 
· Olejové filtry, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (absorpční činidla, filtrační materiály)
· Chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. rozpouštědla, kyseliny,        zásady,  fotochemikálie, pesticidy
· Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky
· Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami
znečištěné
· Brzdové kapaliny a ostatní kapaliny z automobilů v příslušných nádobách
· Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky
· Detergenty (odmašťovadla) – stará mýdla a čistící  prostředky
· Nepoužitá léčiva (staré léky)
· Pneumatiky osobní (bez disků), pneumatiky nákladní – „Avia“ (bez disků)
· Olověné akumulátory
· Baterie včetně autobaterií
· Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť
· Vyřazená zařízení domácího chlazení, vyřazená elektrická a elektronická zařízení ostatní
Na dočasné sběrné místo je možno umístit pouze výše uvedené odpady od obyvatel žijících v obci, nikoliv odpady od ostatních obyvatel či odpady vyprodukované z podnikatelské činnosti!
Setkání s Hájenkou 20.5.
Tradiční letniční slavnost s oblíbenou kapelou Hájenka se tentokrát uskuteční v neděli 20.5. od 14.30 hod. Pro starší a hůře se pohybující občany bude ve 14:00 hod přistaven na návsi  vůz, který je doveze ke kapličce a po skončení zase zpět domů. Pro občany, kteří to mají na náves daleko, přijedeme k domu. Dejte nám, prosím, vědět, kdo budete mít o odvoz zájem. Volejte na moje tel.č. 724974696, nebo na číslo Václava Švece 603147564.  U kapličky si opět po roce zazpíváme a popovídáme s přáteli a sousedy při pivečku a dobré klobáse.
Dětský den 2.6.
S velikým předstihem oznamujeme, že oslava Dne dětí proběhne tentokrát v sobotu 2.6. na našem fotbalovém hřišti. Moc se na vás, milé děti, těšíme a věříme, že nám bude počasí přát a vy si budete moci užít spoustu báječné zábavy.
Ostatní záležitosti naší obce   

Dotace
Zastupitelstvo Plzeňského kraje nám na svém jednání 9.4.  schválilo poskytnutí dotace z programu PSOV – Projekty obcí ve výši 400.000,- Kč. Tyto peníze budou použity na vybudování chodníku z návsi směrem k Tomáši Fialovi, tedy k výjezdu z obce směrem na Blovice. 
Kompostéry pro občany zdarma

Mikroregion Úslava vyzval členské obce, aby se připojily k projektu Operačního programu životního prostředí na nákup kompostérů pro občany. Dle rozhodnutí představenstva MRÚ budou kompostéry předány (zapůjčeny na 5 let) občanům zdarma a dofinancování ve výši 15 % uznatelných nákladů bude z rozpočtů dotčených obcí. Kompostéry zůstanou po dobu 5 let v majetku mikroregionu a po uplynutí této doby přejdou zdarma do majetku občanů.  My se k této výzvě připojujeme. Přílohou těchto novin je průvodní dopis mikroregionu a formulář žádosti o přidělení domácího kompostéru. Občané, kteří budou mít o kompostér zájem, nechť vyplní přiložený dotazník a odevzdají ho na našem obecním úřadě, případně ho zašlou e-mailem přímo na adresu mikroregionu dle pokynů v průvodním dopise. Kdo by si nevěděl rady s vyplněním parcelního čísla, nechť ho nevyplňuje a přinese formulář k nám na úřad, číslo zde doplníme. Možné je zažádat max. o dva kompostéry do jednoho domu. V případě, že bude dostatečný zájem ze strany občanů, podá mikroregion žádost o dotaci a pokud se dotace získá a kompostéry se pořídí, stává se vaše žádost závaznou a musíte si přidělený kompostér odebrat. Naopak, pokud se dotace nezíská, nebo nastanou jiné překážky pro pořízení kompostérů, nevzniká na kompostér žádný nárok. Zažádat mohou i chataři a chalupáři.
Kontejner na obnošený textil 
V průběhu příštího týdne (tedy zhruba od 16.4.) k nám opět Charita umístí k budově mateřské školy oblíbený kontejner na obnošené šatstvo, obuv, a další předměty dle návodu umístěného na kontejneru. Řiďte se, prosím, tímto návodem a nevhazujte do kontejneru, co tam nepatří. Kontejner zde bude umístěn opět po několik měsíců, takže hospodyňky budou mít dost času na probírku svých skříní.

Ze sportu

Milí fotbaloví fanoušci, přijďte tuto  neděli, 15.4. podpořit setecké fotbalisty na naše hřiště. Od 14:00 hod se zde utkají s týmem z Neuraz. Doufejme, že se jim bude dařit stejně dobře,  jako minulý týden, kdy zvítězili v Hradci u Stoda s výsledkem 1:7. Blahopřejeme ! 
Závěr
Vážení spoluobčané, před psaním těchto novin, jsem si myslela, že vystačím pouze s dvěma stránkami a ani ty nezaplním zcela. Sama jsem teď překvapená, kolik jsem toho měla zase na srdci a to jsem si možná na všechno nevzpomněla. Tak zase příště. A protože mi trošičku místa zbylo, připojuji na závěr malý obrázek, abyste viděli, kolik nepořádku se před týdnem nasbíralo jen kolem cesty na Zdemyslice, cesty, kterou nejraději využíváme k procházkám a sportu.  
Přeju vám, přírodě a životnímu prostředí kolem nás, aby lidé byli k sobě i k přírodě laskaví.
Vaše starostka 
Helena Chytrá
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