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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vám na samém začátku nového volebního období ještě jednou poděkovala za vaše hlasy ve volbách pro všechny zastupitele. Vaše volba je pro nás nejen potěšující, ale zároveň velmi zavazující. Čekají nás další čtyři roky, které budou naplněny starostmi a péčí o naší obec a já doufám, že i radostí z vykonané práce. 
 Co se událo  
1)Pietní setkání u pomníku Svobody u příležitosti stého výročí vzniku samostatné Československé republiky – v neděli 28.10.

Navzdory opravdu nevlídnému počasí sešli se občané před hospodou v množství, které postačovalo na vytvoření důstojného průvodu, v jehož čele kráčeli uniformovaní členové SDH Seč, kteří nesli věnec a státní vlajky. Průvod došel na náves k pomníku Svobody, 
u něhož hasiči položili věnec a stáli čestnou stráž. Přítomní občané si vyslechli krátký proslov, v kterém byly připomenuty příčiny a následky 1.světové války, ale též události, ke kterým došlo přímo v naší vesnici. Úryvek z kroniky naší obce přiblížil atmosféru těch velmi těžkých a smutných let, vzpomněli jsme na naše občany, kteří položili životy v 1.světové válce. Vyjádřili jsme jim úctu minutou ticha a po vyslechnutí české národní hymny jsme se za tónů oblíbených písní 1.československého prezidenta Tomáše G. Masaryka rozešli. Děkuji všem, kteří se přišli památce našich padlých občanů poklonit a zejména pánům hasičům za to, že přišli ustrojeni do uniforem, čímž velmi přispěli k důstojnému průběhu této akce.    

2) Dýňování – 28.10

   Nedělní sváteční odpoledne patřilo dětem a jejich rodičům, kteří se sešli v přísálí hostince, kde opět po roce vyřezávali dýně a tvořili z nich zajímavé svícny, které byly po několik dnů k vidění na stolech před hospodou a zejména večer po rozsvícení tvořily pěknou dekoraci, kterou mohli obdivovat malí i velcí. Děti si nedělní odpoledne užili i strašením rodičů.

3)Ustavující zasedání Zastupitelstva obce Seč – v pátek 2.11.2018
Zastupitelstvo obce Seč vzalo na vědomí
· Složení slibu členů Zastupitelstva obce Seč v souladu s ust. § 69 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích.
Zastupitelstvo obce zvolilo: 
- Ing. Helenu Chytrou, členku Zastupitelstva obce Seč, do funkce starostky obce Seč.

- Václava Švece, člena Zastupitelstva obce Seč, do funkce místostarosty obce Seč.

- Ing. Kateřinu Sedláčkovou, členku Zastupitelstva obce Seč, do funkce předsedkyně                       

  Finančního výboru Zastupitelstva obce Seč.

- Mgr. Petra Janečka, člena Zastupitelstva obce Seč, do funkce předsedy Kontrolního výboru  

  Zastupitelstva obce Seč.

- Ing. Janu Sirovou, členku Zastupitelstva obce Seč, do funkce předsedkyně                       

  Výboru pro občanské záležitosti Zastupitelstva obce Seč.

- Markétu Parouzovou členku Zastupitelstva obce Seč,  Ing. Blanku Pechovou, občanku  

  obce  Seč,  jako členky Finančního výboru Zastupitelstva obce Seč.

- Mgr. Daniela Hajšmana a Ing. Tomáše Fialu, občany obce Seč, jako členy   

   Kontrolního výboru  Zastupitelstva obce Seč.

- Ivanu Šnourovou,  členku Zastupitelstva obce Seč, Andreu Větrovcovou a Pavla Fialu, 

  občany obce Seč jako členy Výboru pro občanské záležitosti Zastupitelstva obce Seč.

Zastupitelstvo obce schválilo:

- stanovení jednoho člena Zastupitelstva obce Seč jako uvolněného a to starostku obce Seč   

- stanovení odměn neuvolněným členům Zastupitelstva obce Seč podle jejich funkce 

   dle Přílohy č. 1 k účinnému znění nařízení vlády č. 318/2017 Sb a to od 3.11.2018. 

- pověření starostky obce Seč k jednání ve všech záležitostech s  Mikroregionem Úslava

- Smlouvu o bezúplatném pozemku č.parc. 509 (dle KN) v kat. území Seč u Blovic od České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

- Obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanoví společný školský obvod Mateřské školy         

  v Seči s obcí Únětice.

- Směnu pozemků parc.č. 101/7 a 101/5 za pozemek parc.č. 371/5 vše v k.ú. Seč u Blovic 

  dle vyvěšeného záměru.

Co nás čeká
Předvánoční tvořivé dílny pro dospělé se uskuteční v pátek 23.11. v přísálí setecké hospody od 17:30 hod. Vyrábět se budou vánoční dekorace. S sebou si vezměte tavnou pistoli, pokud ji máte, a dobrou a tvořivou náladu, ostatní je zajištěno. Vyrobené produkty se budou prodávat před kostelem při konání adventního koncertu. Výtěžek poslouží na nákup promítačky. 

Turnaj v prší – 24.11. 

Paní hospodská i letos pořádá oblíbený turnaj v prší v naší hospodě. Prezence vyznavačů této karetní hry proběhne ve 12:00, začátek turnaje ve 13:00. Starovné činí 150,-Kč

Adventní koncert 1.12. od 18:00
Po roční přestávce z důvodu rekonstrukce podlahy v kostele pokračujeme letos v tradici adventních koncertů. Letos se můžeme těšit na vystoupení dětí z naší mateřské školy, rodinného amatérského orchestru VIVAT FAMILIA  a smíšeného pěveckého sboru  PILSEN VOICE.

Koncert začíná v 18 hodin, předtím bude, stejně jako v uplynulých letech od 17:00 lampiónový průvod dětí a v 17:30 rozsvícení stromečku s překvapením. Před kostelem budou mít hasiči připravené občerstvení a bude zde opět možnost zakoupení adventního zboží. Přijďte se naladit na nadcházející adventní čas a popovídat si se sousedy a přáteli u dobrého svařáčku. Večer se pak můžeme přesunout do tepla hospody, kde si opět po roce zazpíváme s panem Jiřím Břicháčkem a jeho kamarády.
Čertovské odpoledne pro děti 8.12. od 15:00

Výbor pro občanské záležitosti pořádá v sobotu 8.12. od 15:00 čertovské odpoledne pro děti. Zveme všechny kluky a holčičky na zábavné odpoledne s Mikulášem, čerty a anděly. Čeká vás spousta zábavy, tancování a dovádění. Přijďte oblečení za čertíky a přineste si s sebou ozdobičku na stromeček.
Novoroční ohňostroj 
Nový rok 2019 budeme vítat opět tradičně společným ohňostrojem, který rozzáří setecké nebe 15 minut po silvestrovské půlnoci. Prosíme všechny, kteří by chtěli přispět na tuto pěknou podívanou. Příspěvky v jakékoliv výši můžete již nyní přinášet na obecní úřad, nebo zasílat na účet    č. 734 103 359/0800. Do zprávy pro příjemce napište číslo popisné a slovo ohňostroj.

Za vaše příspěvky předem děkujeme. 

	Závěr 
Milí spoluobčané, dny se krátí, teploty padají k nule i pod ní. Máme zazimované a poklizené zahrady a více se uzavíráme ve svých teplých domovech. Nastává čas zklidnění a ztišení nejen v přírodě, ale i v našich myslích. Přesto nás čekají události, které nám dávají příležitost vyrazit ven a setkat se svými sousedy a přáteli. Pojďme si ten podzimní čas užít. 

Vaše starostka

   Helena Chytrá
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